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MOĆ KRIŽA V 
 
 
 
Približno procijenjeno vrijeme za čitanje: 55 minuta 
 
 
Sažetak: Alan Vincent pokazuje nam u ovom, petom dijelu ciklusa propovijedi “Moć 
Križa” kako Bog doživljava savez- kako Bog čezne za otkrivenom i iskrenom vezom 
vezom punom ljubavi sa svojim narodom u savezu kojega je pripremio i koji je 
potvrđen silom križa. 
 
 
 
Stihovi iz Pisma: Postanak 14:14; Postanak 15:1-13,17,18; Postanak 17:1-7,21; 
Ponovljeni zakon: 30:5,6,19,20; Psalam 110; Rimljanima 2:28-29; Rimljanima 4:21; 
Rimljanima 7:2-4; 1 Korinćanima 2:2, 1 Korinćanima 6:15-20; Filipljanima 3:1-3; 
Kološanima 2:10-12; Hebrejima 6:4-6; Hebrejima 10:19-23; Hebrejima 10:26-
31,35,36,39. 
 
MOĆ KRIŽA 
Peti dio 
Alan Vincent 
 
Ovo je peti nastavak iz ciklusa kojega sam propovijedao a tekst koji mi je na srcu 
nalazi se u prvoj poslanici Korinćanima 2:2, gdje Pavao piše Korinćanima. 
 
“(..)jer ne držah zgodnim medu vama išta drugo znati osim Isusa Krista, i to 
razapetoga.” 
 
Do sada smo se bavili silom križa koja oduzima grijehe i koja uništava sve đavolske 
sile. Haleluja! Onda smo se bavili silom križa koja razapinje staroga čovjeka, da znate 
da je križ riješio svo smeće i prljavštinu koje ste imali u svojoj prošlosti. Amen? 
Potom smo govorili o sili kiža koja usmrćuje tjelesnost. Napravili smo jasnu razliku 
između staroga čovjeka, koji je bio razapet s Kristom i tjelesnosti koju moramo 
neprekidno razapinjati. Nadalje sam propovijedao o sili križa koja nadvladava ovaj 
svijet. Svijet vas ne smije utisnuti u svoj kalup. Kroz vjeru i kroz razumijevanje sile 
križa razapnite svijet vama i sebe svijetu da možete pobjedonosno živjeti iznad svijeta 
i kneza ovoga svijeta. Haleluja! 
Htio bih sada prijeći na peti dio ovoga ciklusa propovijedi a to je: sila križa koja 
potvrđuje savez odnosno, čini savez djelotvornim. Započeo bih sa samom riječju 
savez. Postoji jedna riječ koja se koristi u hebrejskom, to je riječ berith, a znači 
“porezati ili zaklati”, koja nam daje uvid u pojam saveza. Savez uvijek uključuje krv i 
prolijevanje krvi. Slijedeća grčka riječ je diatheke a to doslovno znači “neravnopravni 
savez”. To je riječ koja se uvijek koristi u Novom Zavjetu kada se govori o savezu. 
Svaki put kada se spominje savez, gotovo uvijek se koristi ova riječ. Postoje dvije 
vrste saveza koji se mogu sklopiti.. Prije svega postoji ravnopravni savez. 
Ravnopravni savez se sklapa kada se dvoje ljudi sastanu i međusobno se dogovore o 
uvijetima, a onda zajedno hodaju stazom saveza. Način na koji bi se odvijao sami čin 
ugovaranja saveza je slijedeći: sudionici saveza uzeli bi  neke životinje, zaklali ih i 
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prerezali na polovice. Dok bi razdvajali te polovice krv bi kapala na zemlju. Obično bi 
zaklali više životinja kako bi napravili krlju umrljan put na čije su obje strane ležale 
polovice tih životinja. Kada bi se utvrdili uvjeti i odrednice saveza, sudionici bi se 
uhvatili za ruke i prošli tom krvlju umrljanom saveznom stazom. Ta je krv činila 
savez važećim. Tada bi rekli nešto poput:  
“Neka nam Bog učini ovako i još više ako ijedan od nas prekine uvjete i odrednice 
ovoga saveza.” 
Savez je dakle bio vrlo ozbiljna stvar. Uvijek je bila uključena krv i obznanjivalo se 
da  prekšitelj saveza zaslužuje smrt, a da bi savez bio učinkovit zapečaćivao se krvlju. 
Drugi način na koji se obavljao savez, u osobitoj vrsti zavjetovanja kada su se 
muškarci zavjetovali jedan drugome a mogao je uključivati i njihove obitelji. Ti bi 
muškarci prerezali svoja zapešća, pritisnuli ih zajedno, tako da se krv pomiješala. 
Tada bi pustili da nekoliko kapi te krvi padne u kalež s vinom, promiješali bi vino i 
zatim bi ispili kalež saveza. Sada vam je jasno odakle potječu neke stvari. Tako bi 
zapečatili savez, a svaki od njih imao bi ožiljak na zapešću ruke koji bi ih podsjećao 
na zakletvu saveza kojom su se zavjetovali jedan drugome. Ne mogu dokazati 
slijedeće, ali ponekad zamišljam Davida, kako sjedi i jede rukama (tada nisu imali 
viljuške i noževe) i dok je jeo, vjerovatno je vidio ožiljak koji ga je potsjetio da mora 
potražiti ostatak Jonatanove obitelji kojoj bi mogao pomoći radi saveza kojeg je 
sklopio s Jonatanom. Mogli bismo posvetiti mnogo vremena ovakvim primjerima. 
htio bih još dometnuti nekoliko stvari kako bih vam bolje dočarao ovu temu.  
Što zapravo učimo iz te zapečujuće prirode saveza? U našim zapadnjačkim društvima 
izgubili smo svako razumijevanje i divljenje u svezi sa savezom. U nekim 
primitivnim plemenima u Africi i drugim dijelovima svijeta ljudi daleko bolje 
poimaju savez nego mi danas. Jednom kad se sklopi savez, tim je ljudima nemoguće 
održati bilo kakav smisao samopoštovanja ako se ne drže saveza kojega su sklopili. 
Htio bih da pogledamo kako Bog razvija savez kroz Bibliju. Otvorimo knjigu 
Postanka petnaesto poglavlje gdje vidimo kako Bog sklapa savez s Abrahamom. 
Savez kojeg je Bog sklopio s Abrahamom je naravno razvijen i potvrđen u našem 
Gospodinu Isusu Kristu. To je isti taj savez, ali razvijen u Njemu. Pogledajmo kako je 
sve to počelo. Vjerovatno ćete primijetiti, ako pogledate četrnaesto poglavlje, da se 
Abraham otisnuo u rat skupa sa saveznom grupom ljudi. U Postanku 14:14 čitamo: 
 
Kad je Abraham čuo da mu je bratić zarobljen, skupi svoju momčad- rođenu u 
njegovu domu- njih trista osamnaest, pa pođe u potjeru do Dana. 
 
Ovdje je vidljivo načelo prema kojemu Bog namjerava poraziti kraljeve. To je slika, 
alegorija. Vidjet ćete da ta četiri zla kralja kroz cijelo Pismo predstavljaju demonske 
kneževine i sile koje vladaju Zemljom. U knjizi proroka Joela naći ćete četiri 
skakavca koji uništavaju zemlju. Naći ćete i u knjizi proroka Zaharije da se spominju 
četiri jaka roga koja se probijaju da unište Božji narod i da ih rasprše kako više ne bi 
bili u stanju ni podići glave. Ti rogovi su sve uništili i upropastili. To je slika sile i 
snage demonskih djelovanja. Uvijek je to broj četiri. Ako se prisjetite namjera 
osnivača Sjedinjenih Američkih Država dok su stvarali tu državu, mislim da ćete se 
složiti sa mnom kada kažem da je ovaj narod odbacio mnoge od svojih duhovnih 
bogatstava. To odbacivanje odvija se na četiri područja. 
Prvo područje je područje razuma. Racionalni humanizam preuzeo je gotovo svaku 
ustanovu u ovoj zemlji. Uzmite pravni i školski sustav, zdravsto; dobar stari crno-
bijeli  moral našega Boga odbačen je odavno. Racionalno poimanje zamijenio ga je. 



B.L.A.S.T. MOĆ KRIŽA V Edition 2001/7 
 

3 

Počela se uništavati sposobnost razmišljanja na Božji način o stvarima kao što su 
moral, politika, socijalne i ekonomske prilike. 
Drugo područje, odnosno slijedeća utvrda ili slijedeći razarajući skakavac ili 
napadački kralj jest vladavina koja je tom narodu donijela svaku vrstu iskrivljene 
religije, vračarstva i New Agea. Sveukupno područje gdje se obožavaju stvari a ne 
živi Bog; čitavo područje tog prljavog nereda koje je zagadilo SAD. 
Treće područje je područje ispravnog stava spram seksualne vjernosti, svetosti braka i 
cjelokupnih obiteljskih odnosa; spram čistoće koju je Bog namijenio za obitelj. To je 
cijelo područje uništeno i strahovito iskrivljeno naročito u ovome desetljeću.  
Četvrto područje tiče se financija, materijalnih stvari i posjeda. Dolar se počinje 
štovati više od Boga. Kao stranac u ovoj zemlji bolje to primjećujem. U životu nikada 
nisam čuo da ljudi toliko govore o novcu u restoranima, u avionima; cijeli je život 
potaknut materijalističkim stavom, i materijalističkim stajalištem. Postoji ta golema 
pohlepa u materijalizmu koja čupa srce ove nacije. 
Ti veliki zastrašujući kraljevi su došli kako bi preuzeli zemlju a u knjizi Postanka u 
četrnaestom poglavlju, pet se kraljeva suprotstavlja tim četirima zlim kraljevima. 
Mislim da se crkva sakupila i gledala kako se to odvijalo. Isusovo  ime nije dopušteno 
spominjati ni u jednoj od državnih škola u SAD-u, dok u Češkoj, Mađarskoj i Poljskoj 
i na sličnim mjestima imamo širom otvorena vrata za propovijedanje Isusa Krista na 
univerzitetma i školama. U stvari, nedavno su u tim zemljama doneseni zakoni koji 
nalažu da se intenzivno propovijeda evanđelje Isusa Krista tri sata tjedno u svakoj 
državnoj školi. Tamo postoji zakon da se mora čuti evanđelje Isusa Krista, a u 
Americi djeci nije dopušteno ni da čuju o Isusu. To bi nas trebalo činiti bijesnima. Ali, 
mi smo samo sjedili dopuštajući da se sve to dogodi. Crkva je tražila zvijezde među 
evangelistima, propovijednicima i učiteljima; zapravo na svoju ruku tražili su 
kraljeve. Počeli su razmišljati poput svijeta.  
“Dajte nam kraljeve da se bore za nas! Platit ćemo im, samo neka idu i bore se.” 
Tražili smo za sebe kraljeve službe da idu i pribave narod za nas dok smo se mi igrali 
unaokolo s malo crkve bez istinske predanosti.  
Pet su se kraljeva otisnuli u bitku protiv četiri kralja a ta četiri kralja su ih porazila. 
Vidjeli smo kako te kraljevske misije prevrću  narod u ovoj zemlji poslijednjih deset 
godina. To naravno jest Sotonino djelo ali, to je također i Božje kažnjavanje zato što 
je crkva sve prepustila svojim zvjezdama službe umjesto da je sama krenula u akciju i 
nešto poduzela. Kada pet kraljeva nije bilo u stanju poraziti četiri kralja već su ta 
četiri kralja porazila njih; štoviše; upali su u jamu koju su sami iskopali. Tada je 
uzdignut Abraham kao čovjek saveza, kao otac- sluga, kao glava savezne zajednice i 
Božje obitelji. Vojska predvođena Abrahamom kao ocem i predvodnikom  krenla je 
protiv ta ista četiri kralja i do kraja ih porazila.  Božji odgovor na te velike prinčeve je 
podizanje predanih saveznih zajednica koji znaju kako se staviti u red pod 
poglavarstvom oca-sluge. Oni odlaze u rat kao predana zajednica i skidaju te kraljeve, 
što onih pet kraljeva nije bilo u stanju učiniti. Kada je Abraham dokrajčio ta četiri 
kralja, u tom trenutku Melkisedek ne može više ostati u nebu i kaže: 
“Moram se pokazati ovome čovjeku da ga ohrabrim jer je to čovjek po mome srcu.” 
Melkisedek se pojavljuje i blagoslivlja Abrahama a Abraham mu nudi desetinu od 
svega posjeda. Melkisedek mu kao odgovor daje kruh i vino koji predstavljaju 
elemente novoga saveza (zavjeta). Ovo nazvamo teofanijom: predutjelovljenje 
Božjega sina. Ako čitate o Melkisedekovoj svećeničkoj službi, na primjer u 110. 
Psalmu: Melkisedekova svećenička služba opisana je kao ratnička služba koja ima za 
cilj  srušiti i uništiti demonsku tamu.  
Nadalje promotrimo Postanak 15:1: 
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Poslije tih događaja JAHVE uputi Abramu riječ u ukazanju: “Ne boj se, Abrame, ja 
sam ti zaštita; a nagrada tvoja bit će vrlo velika!” 
 
“Ono što si upravo učinio je da si uzeo svijet natrag od đavla i ispunio ga slavom 
Božjom.” To su upravo savezne zajednice koje to čine. Ne samo kraljevi koji će se 
boriti za našu dobrobit. Želimo podići nekoliko saveznih zajednica a one će izagnati 
svakog demona. Nećemo čekati da se pojavi neki veiki evangelist, učinit ćemo to 
prema Božjem naumu. Želimo vidjeti takve zajednice kako ispunjavaju savez onako 
kako ga je Bog odredio. Bog  predano radi da se đavao izbriše s lica zemlje i da uništi 
sva njegova djela. Amen? Tako Bog dolazi i vama jednako kao i Abrahamu, govoreći: 
 
Poslije tih događaja JAHVE uputi Abramu riječ u ukazanju: “Ne boj se, Abrame, ja 
sam ti zaštita; a nagrada tvoja bit će vrlo velika!” Abraham odgovori: “Gospodine 
moj, Jahve, čemu mi tvoji darovi, kad ostajem bez poroda; kad je u mojoj kući 
naslijednik Eliezer Damaščanin? Kako mi nisi dao potomstva- nastavi Abraham- 
jedan će eto, od mojih ukućana postati baštinik.” 
Ali mu Jahve opet uputi riječ: “Taj neće biti tvoj baštinik, nego će ti baštinik biti tvoj 
potomak.” Izvede ga van i reče: “Pogledaj neo i zvijezde prebroj ako ih možeš 
prebrojiti.” A onda doda: “Toliko će biti tvoje potomstvo.” 
Abraham povjerova Jahvi i On mu to  uračuna u pravednost. 
 
Zašto vas je On doveo tamo gdje ste sada- kako biste posjedovali to u Njegovo ime. 
Amen? Mi smo na Abrahama, nismo li? Mi potječemo od njegovog sjemena, od 
njegove vjere, od njegovog duha i od njegove vizije. Čitajmo dalje od sedmoga stiha: 
 
Tada mu On reče: “Ja sam Jahve koji te je doveo iz Ura  Kaldejskoga da ti predam 
ovu zemlju u posjed.” A on odvrati:” Gospodine moj, Jahve, kako ću ja doznati da ću 
je zaposijesti?” Odgovori mu:” Prinesi mi junicu od tri godine, kozu od tri godine, 
ovna od tri godine, jednu grlicu i jednog golubića.” Sve mu to donese i rasiječe na 
pole, i metnu sve pole jednu prema drugoj; ptica nije rasijecao. 
 
Vidite li da stvaramo savez? Abraham se priprema za savez ,ali to nije ravnopravni 
savez već neravnopravni. U neravnopravnom savezu nema dogovora oko uvjeta. Onaj 
koji ima vlast polaže uvjete saveza a jedino što druga strana može učiniti je da 
prihvati ili odbije. Uvjete saveza ne možete mijenjati- jednostavno ih prihvaćate. Svi 
savezi koje Bog stvara su neravnopravni.  On odlučuje: 
“ To je moj savez! Ulazite u njega po Mojim uvjetima, štoviše, to je Moja sila, Moja 
milost i Moja vlast koja će učniti ovaj savez djelotvornim. Sve što vi morate učiniti je 
da to prihvatite. Ostalo je na Meni.” 
I tako Abraham biva poslušan Bogu, ubije životinje i prereže ih na polovice. U 
nastavku,u stihu 11, čitamo: 
 
Ptice grabežljivice obarale su se na leševe, ali ih je Abram rastjerivao. Kad je sunce 
bilo pri zalazu, dubok san obuzme Abrama, a onda se na nj spusti gust mrak, pun 
jeze. Tada Bog reče Abramu: “Dobro znaj da će tvoji potomci biti stranci u tuđoj 
zemlji; robovat će i biti tlačeni četiri stotine godina.” 
                                                                                                                                                                         
Zatim u stihu 17: 
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Kad je sunce zašlo i pao gust mrak, pojavi se zadimljen žeravnjak i goruća zublja te 
prođu izneđu onih dijelova. Toga je dana Jahve sklopio savez s Abramom,…” 
 
Tako je Bog izrekao uvjete saveza uključujući i komad zemlje koju je obećao 
Abrahamu za nasljedstvo. To je bila samo prva rata puno većih stvari koje je Bog 
namijenio za Abrahama. Pogledajmo taj savez i što se tamo točno dogodilo. Prije 
svega, Abraham je prepolovio te životinje, krv se prolila, i to je bio naravno, 
simbolični prikaz Božjeg saveza kojeg čini janje koje će biti za nas ubijeno na 
Golgoti. To je samo sjena koja prikazuje što će se dogoditi. Kada su životinje bile 
zaklane i krv prolivena, lešinari su počeli sljetati i pokušavali rastrgati te životinje a 
Abraham je uzviknuo plašeći se da bi savez mogao biti upropašten. Zato je Bog 
spustio dubok san na Abrahama. To nam govori slijedeće: Đavao ne može pokvariti 
niti se umiješati u savez koji je sklopio Bog. On se može vrtjeti unaokolo i kreštati 
poput lešinara pokraj Božjih saveznih obećanja ali ih  ne može pokvariti. Ne morate 
čak ni pokušavati rastjerati te lešinare. Možda ćete reći:  
“O, pa kako ću ja znati da ću naslijediti ta obećanja?” 
Pa, Bog je obećao da hoćete! Nijedan demon u paklu ne može pokvariti Božja 
savezna obećanja; ne može ih oteti od vas. Ne trebamo se mučiti da ta obećanja 
učinimo djelotvornima, sve što trebamo učiniti je da vjerujemo u silu našega Boga da 
će On učiniti sve što je rekao. Kada je Bog na početku rekao što će sve učiniti, 
Abrahamova je prva reakcija bila smijeh. Ali, umjesto da završi s Abrahamom, Bog  
odvodi Abrahama do mjesta u Poslanici Rimljanima 4:21, gdje kaže: 
 
“(…)davši Bogu slavu, potpuno uvjeren da je Bog kadar izvršiti što je obećao.” 
 
Bog je spustio dubok san na Abrahama kako on ne bi pokušavao sam učiniti savez 
djelotornim nego počinuti u potpunoj vjernosti svojega Boga; da se ne brine za 
lešinare zzato jer će On, Bog bdijeti nad savezom i učiniti ga djelotvornim. I vi trebate   
počivati u potpunoj vjernosti svojega Boga. On je spustio san na Abrahama. Ne 
brini…Ja nadgledam ovaj savez….samo se opusti! 
Ovdje vidimo potpuno neravnopravni savez; Bog potiče taj savez, Božja ga sila 
održava i Božja vlast štiti taj savez tako da ni jedan demon lešinar ne može od vas 
ukrast ništa od onoga što vam je Bog obećao. Sila križa je oslikana u tom činu, i ona 
zapečaćuje savez i čini svakog demona nemoćnim zaustaviti Boga od izvršenja 
Njegove riječi u svim našim životima i na ovoj zemlji i u našem društvu. Haleluja! To 
bi trebao biti naš stav- počivati u svemogućoj sili našega Boga- niti jedan lešinar neće 
tada moći spriječiti našeg moćnog Boga da izvrši svoj naum. Ne moramo se čak ni 
mučiti i boriti s njima, možemo poći spavati! Ne moramo mi pokušavati učiniti taj 
savez djelotvornim- Bog je već odlučio da će on biti djelotvoran. Haleluja! 
Pogledajmo zajedno Postanak, poglavlje 17. Bog poziva Abrahama da odgovori na 
Njegov savez, dok u 15. poglavlju Bog određuje uvjete i odrednice saveza. To je 
isključivo Njegova sila, Njegovo djelovanje, Njegov plan i Njegovo djelo.  Demoni tu 
ništa ne mogu. Abraham je mogao otići spavati i počinuti na toj sigurnosti. Dok 
Abraham spava, Bog sam hoda saveznom stazom da zapečati savez. To još uvijek 
treba pravi ljudski odgovor. U 17. poglavlju, u stihovima 1-14, vidimo da Bog stvara 
pravi savez. Pogledajmo prvih sedam stihova: 
 
Kad je Abrahamu bilo devedeset i devet godina, ukaza mu se Jahve pa mu reče: 
“Ja sam El Šadaj- Bog Svesilni, Mojim hodi putem i neporočan budi. A savez Svoj ja 
sklapam s tobom, i silno ću te razmnožiti.” 
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A Abram pade ničice, dok mu Bog govoraše dalje: “A ovo je savez Moj s tobom: 
Postat ćeš ocem mnogim narodima; i nećeš se više zvati Abram- već Abraham će to 
ime biti, jer naroda mnogih ocem ja te postavljam.  
Silno ću te rodnim učiniti; narode ću iz tebe izvesti; kraljevi će od tebe izaći. Savez 
svoj sklapam između sebe i tebe i tvoga potomstva poslije tebe- Savez svoj za 
vijekove; Ja ću biti Bogom tvojim i tvoga potomstva poslije tebe.” 
 
Tko su Abrahamovi potomci? Vi postajete Abrahamovim potomcima imajući 
Abrahamovu vjeru. Pročitajte dalje do 21. Stiha koji glasi: 
 
Ali ću držati Svoj savez s Izakom, koga će ti roditi Sara dogodine u ovo doba. 
 
Jednom kad Bog siđe na savezno tlo, može raditi po vremenskom rasporedu. 
Pogledajte samo taj znak obrezanja o kojemu se govori od 10.-20. stiha. Bog je rekao 
Abrahamu: “Ono što očekujem od tebe kao odgovor na savez je fizički čin 
obrezanja.” Kazano nam je da je to fizički znak, baš kao što je i Abraham bio vidljivi 
simbol naroda. Prava Abrahamova djeca su ona rođena po Duhu a ne po obrezanju.  
Pogledajmo zajedno knjigu Ponovljenoga Zakona 30:5-6 i pokazat ću vam što se 
oduvjek nalazilo u Božjem srcu: 
 
Jahve, Bog tvoj, dovest će te u zemlju koju su posjedovali oci tvoji, da je ti 
zaposjedneš; učinit će te sretnijim i brojnijim od očeva tvojih.  
Jahve, Bog tvoj, obrezat će tvoje srce, srce tvog potomstva, tako da ljubiš Jahvu, 
Boga svoga, iz sveg srca svoga i sve duše svoje, i da živiš. 
 
 Također i 19. i 20. stih: 
 
Uzimam danas za svjedoke protiv vas nebo i zemlju da pred vas stavljam: život i smrt, 
blagoslov i prokletstvo. Život, dakle, biraj, ljubeći Jahvu, Boga svoga, slušajući 
njegov glas, prijanjajući uz njega, da živiš ti i tvoje potomstvo.  
 
Bog je htio one koji će imati zajednički, ljubavlju ispunjen život zajedno s Njim. To je 
ono što On traži. Kada je Bog sve stvorio, svojim je stvaralaštvom prikazao velika 
načela i istine. Mnoge je stvari učnio fizičkim prikazima stvari u duhovnoj stvarnosti. 
Bog je stvorio muškarca i ženu i sve što su oni predstavljali proizašlo je iz Božjeg 
srca. Očigledno je kako ne postoji nijedan drugi izvor ženstvenosti osim Boga i 
nijedan izvor muževnosti osim Boga. Oboje potječe od našega Boga- On je odlučio 
stvoriti muškarca i ženu i  oni trebaju biti združeni u ljubavi i braku da bi izrazili 
Božje srce. Bog nas je tjelesno stvorio ovakve kakvi jesmo.  Dao nam je tjelesni čin 
sjedinjenja da konzumiramo brak i da to bude čin saveza između muškarca i žene. To 
je obris stvarnosti koju izgovara Božje srce. Moramo shvatiti što se nalazi u Božjem 
srcu u svezi sa savezom.  Bog govori Abrahamu: 
“Ovaj organ je organ ljubavi i saveza između muškarca i žene i moraš ga obrezati.” 
Kazano nam je u poslanici Kološanima 2:11 da je to čin odstranjivanja tjelesnosti. Ta 
je slika jasno prikazana u Pismu. Pročitajmo od 10. stiha: 
 
Po Njemu ste i vi ispunjeni. On je glava svakog Poglavarstva i Vlasti. 
U Njemu ste i obrezani; ne obrezanjem obavljenim rukom, nego obrezanjem 
Kristovim… 
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Zajedno s Njim ukopani u krštenju, s Njim ste i uskrsnuli vjerom u snagu Boga koji ga 
uskrisi od mrtvih. 
 
To je stvar vjere. Čin obrezanja- zašto je Bog odabrao tako čudan način da prikaže 
savez? Sjetite se što je Bog rekao Abrahamu: 
“Abrahame, želim odgovor od tebe. Ne tražim da učiniš nešto silno, ne tražim da ti 
učiniš savez djelotvornim. Tražim  da mi daš svoje srce u vjernoj ljubavi, zato što 
tražim ljude koji će me vjerno i iskreno ljubiti. To je zaštitni znak mojega naroda. 
Pečat saveza ne nalazi se toliko na  tijelu koliko na srcu. Želim da me ljubiš, želim da 
mi se približiš i da nemaš nijedne druge ljubavi niti drugoga Boga osim mene.” 
Slika koju nam je Bog predočio kada muškarac uđe u ženu s obrezanim organom 
(tjelesnost je odrezana; odstranjena) simbolizira čisto, sveto i “phila” srce. Ono ulazi u 
ženu i to je poput ulaženja u samu Božju Svetinju nad Svetinjama. 
Za trenutak to je kao da se ulazi u samu Božju nutrinu. U tom činu tjelesnog odnosa 
između muškarca i žene, Bog ogoljuje svoje srce. Kako muškarac ulazi u ženu, ženin 
himen puca i prolijeva se krv. To je također savršena slika kako trebamu ući u 
Svetinju nad Svetinjama i kako će nam Bog otkriti svoju najdublju nutrinu.  On to 
neće napraviti kroz ležerne susrete s njim. Svaćate li to? Kad je Bog učinio taj korak, 
rekao je: 
“To je središte moga srca. Razotkrio sam se. Pokazao sam vam što tražim. Tražim 
muškarca i ženu koji će mi doći obrezana srca. A kada mi dođu, kroz veo Isusovog 
tijela otkrit ću vam najdublju nutrinu svoga srca i uvući vas u sebe. Postat ćemo 
potpuno prisni jedno s drugim. To je ono što tražim, za čim čeznem. Providjet ću svu 
silu koja je potrebna, ali ne želim da mi olako dolazite. Ako ne želite prihvatiti ovo s 
ozbiljnošću, nemojte ni dolaziti.  To je savez koji traje cijeli život.” 
Kada počnete ovo uviđati, shvatit ćete koliko je zapravo sveta čitava ta fizička strana i 
što ona otkriva. Jasno vam je onda zašto đavao želi napasti ovo više nego išta drugo.  
Ovome podučavam mladež da bih u njih usadio divljenje i strah dok su još  nevini 
kako nikada, nikada, ne bi narušili ovu svetu stvar. Znam da Bog može učiniti divne 
stvari kod oporavka kroz križ i nije mi cilj da ikoga osuđujem. Samo bih vam nekako 
htio dočarati svetu, divljenja vrijednu ljepotu onoga što je Bog položio pred nas, 
onoga što je srce zavjeta i same naravi Boga kojega služimo. On traži ljude koji će ga 
voljeti čistom “philleo” ljubavlju a kojima će On biti jedina ljubav i jedini Bog, 
ljude koji će govoriti: 
“Bože. ti si dobavio žrtvu klanicu, križ je krvlju poškropljena savezna staza kojom ja 
mogu doći pravo u Tvoju Svetinju nad Svetinjama, u samo središte Tvojega bića.” 
Bog međutim, kaže: 
“Molim te, ne uzimaj to olako. Ako ćeš primiti moj savez tada ti, sa svoje strane, imaj 
obrezano srce, “phileo” srce, vjerno srce. Ne okreni se nikada od mene, ne dolazi mi 
nikada ležerno da bi se potom vratio svojim drugim ljubavima.” 
To je bila velika Božja bol zbog Izraelskog naroda. Oni bi rekli: 
“Ti si moj Bog!” 
A potom bi otrčali ljubovati s drugima. Ništa nije prouzročilo više boli, uvrijeđenosti i 
bijesa od nevjernosti ovoga naroda. 
Pogledajmo Poslanicu Hebrejima 10. poglavlje, ali prije toga osvrnimo se na 
Poslanicu Rimljanima 2: 28-29. To je samo još jedan sih koji potvrđuje no što smo 
upravo kazali: 
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Zbilja, nije pravi Židov onaj koji je to izvana, niti je pravo obrezanje ono koje je 
izvana- na tijelu- već je pravi Židov onaj koji je to u nutrini, a pravo je obrezanje ono 
koje je u srcu- po duhu a ne po slovu.  
Njegova hvala ne dolazi od ljudi već od Boga. 
 
To je nešto što Bog neprakidno traži. On kaže: 
“Providio sam krvlju natopljenu stazu. Nije to bio samo bik, to je bio moj ljubljeni 
Sin. Providio sam krvlju umrljanu stazu. Od vas nisam ništa tražio nego da ju 
prihvatite, da  kada prođete tom stazom prođete obrezana srca. “ 
Čin krštenja je poput čina obrezanja gdje odstranjujemo tjelesnost i kažemo: 
“Bože. želim imati čist, “phileo” život ljubavi i odanosti tebi. Svijet je izgubio svoju 
snagu, tjelesnosti ne dam više mjesta , i silom tvoga križa vjerno ću te voljeti, o, živi 
Bože!” 
Bog će otvoriti svoju svetost i reći:  
“Dođi u mene, uđi pravo u mene! Neće biti nepoznatog ni tajnog mjesta u meni  ako 
ćeš mi doći obrezana srca. Ali me ne pravi budalom. Ne dolazi mi olako zato što sam 
Ja zavjetni Bog. sve sam izložio na vidjelo sve. Platio sam najveću cijenu da bih ti 
raskrčio put do Svetinje nad Svetinjama do same moje nutrine. Sve sam platio. 
Očekujem od tebe da ćeš se držati saveza.” 
Poslanica Hebrejima 10: 19-20: 
 
Prema tome, braćo, budući da mi snagom krvi Isusove otvoreno možemo ući u 
Svetinju nad Svetinjama- taj novi i životonosni put On nam je otvrio kroz zastor, to 
jest, kroz svoje tijelo, 
 
Vidite- kada je Isus povikao na križu: “Svršeno je!”, cijena je bila plaćena, jaganjčeva 
žrtva upotpunjena a On je spustio glavu i ispustio duh- znate li što se dogodilo u taj 
tren? Zastor u hramu razderao se od vrha do dna. Možete li si to predočiti? Bio je to 
zastor Njegova tijela. Bio je to Božji himen koji se otvorio da bi pustio vas u Svetinju 
nad Svetinjama.  
“Uđi! Ali, ne usuđuj se doći mi neobrezana srca! Ne usuđuj se poigravati sa mnom. 
Otvaram sebe tebi; nemoj misliti da ćeš olako dolaziti i odlaziti. Ni s kim neću imati 
bludnički odnos. Sama činjenica da ti se otvaram kroz krv vječng saveza treba te 
potaknuti da uđeš sa svetim poštovanjem. Ako mi dođeš takav, obećajem ti da ti ništa 
neću zatajiti. Dat ću ti sve svoje!” 
Kakav nevjerovatan Bog, kakav čudesan Bog! Nije li to zapanjujuće? Ali uzmite tu 
povlasticu! Možda mislite: 
“Pa kako to mogu?” 
Zbog križa! Zbog krvi! Prolazite krvlju natopljenom stazom a deranje zastora  
simbolizira deranje zastora Njegovoga tijela da se otvori put u Svetinju nad 
Svetinjama. Krv nas čisti i čini nas dostojnima i pogodnima da uđemo. 20. stih: 
 
Taj novi živtopisni put On nam je otvorio kroz zastor, to jest, kroz svoje tijelo- i 
budući da imamo velikog svećenika, koji je postavljen nad kućom Božjom, 
pristupajmo k njemu iskrena srca i sa sigurnim uvjerenjem pošto smo očistili srca od 
zle savijesti i oprali tijelo čistom vodom.  
Držimo nepokolebljivim ispovijedanje naše nade, vjeran je naime onaj koji je 
obećao… 
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Kada počnete shvaćati ove stvari, uvidjet ćete da je spolni grijeh drugačiji od ijednog 
drugog grijeha. U 1. poslanici Korinćanima 6:15-16 kazano je: 
 
Ne znate li da su vaša tjelesa Kristovi udovi? Hoću li otkinuti Kristove udove i učiniti 
ih udovima bludnice? Daleko od toga! Ili ne znate da onaj koji se s bludnicom združi 
s njom biva jedno tijelo, jer se veli, “oboje će biti jedno tijelo.” 
 
Što se Boga tiče, taj čin fizičkog sjedinjenja je ono što ujedinjuje muškarca i ženu. 
Možda ne gledate tako na to ali vaše stajalište ne mijenja ovo Božansko načelo. Ako 
su muškarac i žena upleteni u olake seksualne avanture, što se Boga tiče, to dvoje ipak 
postaju jedno i kada se raziđu ne održavši savez, odlaze svatko na svoju stranu 
ostavljajući dio sebe i postaju nepotpune osobe. Duh sveti mora učniti nešto vrlo 
duboko i radikalno da bi popravio tu načinjenu štetu. Ako nastavimo čitati ovaj 
ulomak vidjet ćete da se nastavlja govoriti u 17. stihu o paraleli. Kazano nam je da 
onaj koji se združi s bludnicom postaje s njom jedno tijelo a zatim: 
 
A tko se združi s Gospodinom, s Njim je jedan duh. 
 
Jednako je kada dolazimo Bogu obrezana srca, ujedinjujemo se s Njim u duhu na onaj 
način na koji se muškarac ujedinjuje sa ženom u spolnom činu. Jedno predstavlja 
drugo. Duhovno ujedinjenje je istinska stvarnost a tjelesno ujedinjenje je sjena te 
stvarnosti.  Bog kaže da je to potpuno drugačije od ijednog drugog grijeha. 
 
Bježite od bludnosti! 
 
Ta riječ “bježite” tako je jaka u grčkom jezku, kao kad bismo rekli: 
“Ovdje je bomba koja će esplodirati za trideset sekundi!” 
Što biste učinili? Biste li rekli: 
“Nisam siguran o svom teološkom stajalištu u svezi s ovom stvari.”,već biste bili na 
vratima spoznavajući kako ste zapravo sposobni vrlo brzo trčati jer vas je ta bomba 
potpuno užasnula. U našim srcima mora postojati užas spram spolne nevjere jer nema 
ničega što bi nas moglo više uništiti i povrijediti. Kada shvatite da je to čin saveza i 
praksa saveza tada će vas to uništiti. Zato se održavajte svetima i čistima i čuvajte  
jedinstvo s tom jednom osobom za cijeli život. Zajedno možete živjeti u svijetu u 
sjeni stvarnosti Krista i Njegove crkve. Kakav li je to samo blagoslov i veličanstvena 
stvar! 
 
Bježite od bludnosti! Svaki (drugi) grijeh koji čovjek učini izvan tijela je; a bludnik 
griješi protiv vlastitoga tijela. Ili zar ne znate da je vaše tijelo hram Duha Svetoga, 
koji stanuje u vama i koji vam je dan od Boga? Ne znate li da ne pripadate sami sebi 
jer ste kupljeni? Proslavite, dakle, Boga svojim tijelom! 
 
Bog kaže: 
“Želim vas vjerne, tjelesno u tijelu; duhovno u duhu.” 
Stvarnost koju je Abraham vidio bila je samo sjena ali bio je to isti savez. Bog 
proviđa svu zakonsku silu i učinkovitu milost da učini savez djelotvornim na križu. 
To je novi savez u Njegovoj krvi. Jeste li shvatili ovo? 
Ovaj je savez potvrđen i zapečaćen silom Krvi i silom Duha Svetoga. Zapravo,u 1. 
Ivanovoj poslanici u 5. poglavlju u 6. stihu piše da postoje tri svjedoka, Duh, voda i 
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krv. Ako vjerom pristupimo krštenju kao što piše u poslanici Kološanima 2:11, 
krštenje može biti stvarno obrezanje kada je to odstranjivanje tjelesnosti. Kada kažete: 
“Svi ti grozni tjelesni putevi kojima sam hodio i prema kojima sam živio, vjerujem da 
će me taj čin krštenja vjerom odsjeći, kao kad bi Bog uzeo nož i odsjekao čitavi taj 
grozan način na koji sam živio.” Ako pristupite tome u vjeri, sila krštenja može 
slomiti utvrde tih stvari u vašem životu. Ne radi se samo o tome da se smočite ni o 
vanjskom prikazu iznutra očišćenoga srca, već se radi o sili koju sadrži krštenje, kada 
mu pristupate u vjeri. Dakle, tu je voda, koja je odstranjivanje tjelesnoga, tu je krv 
koja pravi krvlju natopljenu stazu, pa čak i kada ulazimo u Njegovo tijelo tu je ta Krv 
koja nas posvećuje kako bismo hrabro ušli u Svetinju nad Svetinjama. A zatim, tu je i 
Duh koji ispisuje svoje zakone u našim umovima i na našim srcima tako da 
instinktivno po Duhu znamo kako živjeti sveto u Kristu Isusu.  
Haleluja! Kakvog li veličanstvenog spasenja! Amen? Kakve li moći u našega Boga! 
Svrha saveza bila je da Bog ostvari razotkriven odnos sa svojim narodom, izvoran  
odnos ljubavi, kojega smo mi odabrali kako bismo ga dobrovoljno poklonili Njemu. 
Spreman je dati nam potpun život i svu ljubav. Sve što mi moramo učiniti je da 
odgovorimo  činom obrezanja. Kažemo: 
“Gospodine, od sada pa nadalje Ti ćeš biti moj život, moj suprug, moja jedna i jedina 
ljubav, Ti ćeš biti opsesija moga srca.” 
A ako dođeš Bogu na taj način, tada će sila saveza, sila krvi, sila vode i sila Duha 
učiniti da živiš pobožno u Kristu Isusu. Haleluja! To nije pokušavanje  da se 
popravimo sami od sebe ili da slijedimo gomilu pravila i odrednica. To je 
zaljubljivanje u Isusa. Pustite da budete uzneseni zajedno s Njim i da ga jednostavno 
volite i živite u Njemu i vidjet ćete da nova kvaliteta života teče iz vas zbog te veze. 
U poslanici Rimljanima 7:2-4 možemo naći što Pismo kaže o ovome: 
 
Tako, udata žena zakonom je vezana za muža dok ovaj živi. Ali ako joj umre muž, 
slobodna je od zakona koji ju je vezao za muža. Prema tome, ako postane žena 
drugoga dok njezin muž živi, bit će preljubnica; ali ako joj muž umre, slobodna je od 
zakona tako da ne biva preljubnicom ako postane ženom drugoga muža. 
Stoga ste i vi, braćo moja, umrli Zakonu po Kristovu tijelu tako da pripadate 
drugomu- onomu koji uskrsnu od mrtvih- da donesemo rod za Boga. 
 
Pokušali ste se držati pravila i uredbi određene religije ili nekih vaših životnih mjerila. 
Mogli ste, na primjer, govoriti: 
“Neću izreći nikakve laži.”, i niste morali. “Bit ću ljubazan”, i mogli ste to uistinu i 
biti. “Neću vikati na djecu”, ali jeste. Koja god pravila da ste si zadali, prekršili ste. 
Nikada, baš nikada niste, ni vi ni itko drugi od nas, živjeli prema vlastitim 
očekivanjima. Zato što zakon ubija; ne donosi život.  Amen? Tako i dolazimo do 
trenutka kada umiremo zakonu- umiremo kako bismo prestali pokušavati od sebe 
napraviti vrstu ljudi kakvi bismo sami željeli biti. Ali, ne odvajamo se od zakona kako 
bismo postali udovicama. Evanđelje nije:“Slobodan sam činiti što hoću!” 
Ne, niste slobodni da biste činili što želite, već da se udate za drugoga. OK? 
Stih 4: 
 
Stoga ste i vi, braćo moja, umrli Zakonu po Kristovu tijelu tako da pripadate 
drugomu- onomu koji uskrsnu od mrtvih- da donesemo rod za Boga. 
Vidite koji je plod tog ujedinjenja. Plod odnosa, plod poznavanja Njega, plod života 
ljubavi s Njim. Biti uznesen s Njim i samo ga obožavati, biti u Njegovoj prisutnosti, 
otkrivati povezanost, slavu Svetinje nad Svetinjama; natapati se u onome što On jest. 
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To za posljedicu posve novu kvalitetu života koji teče iz vas i vi donosite plod 
pravednosti a da to uopće i ne pokušavate. Samo kao plod tog odnosa. Haleluja! 
Volite Gospodina svim srcem i radite upravo ono što vam se sviđa i vidjet ćete da 
radite stvari na Božji način zato što će Njegov život prouzročiti razmnožavanje 
Njegova ploda u vama. Haleluja! Uđite u Svetinju nad Svetinjama i zasitite se  
Bogom. O haleluja! A sila u križu potvrđuje taj savez! 
Otvorite Filipljanima poslanicu 3:1-3 
 
Nadalje, braćo moja, radujte se u Gospodinu! Meni nije dosadno isto vam pisati, a 
vama služi za sigurnost. Čuvajte se “pasa”, čuvajte se petljanaca, čuvajte se 
krivoobrezanih! Jer (pravo) obrezani smo mi koji uz poticaj Duha Božjega vršimo 
Bogoslužje i koji se ponosimo Kristom Isusom, a ne stavljamo svoga pouzdanja u 
tijelo, 
 
Što nam se ovdje najprije kazuje je da se čuvamo pasa. Psi u Pismu predstavljaju 
zakonodršce, oni su u Pismu dočarani kao farizeji koji su spremni rastrgati vas ako 
odstupite od njihovih uvjerenja u svezi s doktrinom. Naći ćete to u Bibliji. 
Psi su farizeji, oni koji se svađaju: 
“Dobro pazi! Ne vjeruješ u trenutačno zadovoljstvo? Rastrgat ću te!” 
Naći ćete mnoge evangeliste koji su spremni jedni druge rastrgati na komadiće zbog 
neslaganja u doktrini. Pavao kaže da to nije ono o čemu se radi, već da se moramo 
čuvati pasa i krivoobrezanih. Ta riječ krivoobrezanje zapravo znači oštećenje spolnih 
organa. A što se zapravo radilo tih dana je da su kažnjavali spolne prijestupnike 
oštećenjem spolnih organa kako više ne bi migli spolno funkcionirati. Jedna od 
tragedija religije je slijedeća: odgojeni smo u religijskoj tradiciji u kojoj naša 
mogućnost da  neograničeno slobodno slavimo Gospodina, kao neposramljeni 
ljubitelji živoga Boga biva okrnjena pravilima religije. Govori nam se da smo prljavi 
grešnici i da nismo dostojni ući u Božju prisutnost, a mnogi, mnogi ljudi kažu 
slijedeće: 
“Nije vam dopušteno biti uzbuđen u crkvi! Skini taj osmjeh s lica! Ovo je sveto 
mjesto i ovdje moraš biti ozbiljan.” 
Tako kada ulazimo u crkvu, odjednom se javlja taj tihi šapat: 
“Sada smo u svetištu Božjem” i počinjemo oslobađati našu predstavu:”Bla, bla, bla, 
bla.” 
Tako postajemo oštećeni religijom i nismo sposobni voljeti živoga Boga i živjeti u 
Njemu. A Pavao kaže da se čuvamo zato što se to događalo Židovima. Oni više nisu 
mogli biti slobodni biti ushićeni u svome Bogu i izgubiti se u Njegovoj ljubavi.  Nisu 
to mogli jer su bili oštećeni religijom. Mislili su da nisu vrijedni, nisu mislili da je 
Bog takav tip osobe, nisu shvaćali što On misli kada nam govori: 
Uđi, uđi u Svetinju nad Svetinjama. I budimo prisni. Postanimo ljubavnici. Ne tražim 
ništa osim da primiš moj savez. Samo prođi krvlju natopljenom stazom zaklanoga 
janjeta i to će ti omogućiti da uđeš pravo u Svetinju nad Svetinjama i da me voliš. 
Možeš biti svoj. Možeš biti uzbuđen, možeš vikati, možeš skakati i plakati i činiti sve 
što želiš. Ali, budimo molim te, osjećajni jedno s drugim.” Amen. Čuvajte se 
krivoobrezanih. Zbog naše religiozne pozadine nismo više sposobni biti nesputani 
ljubavnici. Kažem vam da je Bog trebao raditi tjednima na meni kako bi me osovio na 
noge jer nakon sedam godina što sam bio kršćanin, bio sam poštovani britanski 
evanđeoski baptist. Vapio sam Bogu da posjeti crkvu u Bombaju gdje sam radio kao 
misionar, ali, molim lijepo, On je morao doći na pristojan britansko-baptistički način. 
Znate li da sam bio prilično uvjeren da je Bog Britanac? A Bog je došao u moju crkvu 
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odbivši se ponašati s pravilnim “Britanskim dostojanstvom”. Svi su se počeli tresti. A 
On je još jednom odbio prilagoditi se baptističkim uredbama i pravilima. Cijelo se 
mjesto počelo tresti, i mogu vam reći da sam se jako uplašio tog Boga kojemu sam 
vapio. Strašno sam se uplašio jer sam bio okrnjen. Prije bih bio sposoban odletjeti na 
mjesec nego voljeti Boga. Morao je strpljivo i nježno slomiti lance koji su me 
vezivali, jednog po jednog. Uspio me dovesti do toga da podignem ruke što je bilo 
veliko, veliko dostignuće za mene- dignuti ruke Bogu! Ali kažem vam, bila je to 
ogromna borba.  Zatim plesanje, pa jedna stvar nakon druge, okovi moje religioznosti 
bili su uništeni. Gospodin ih je uništio. Zbog čega? Kako bih postao ljubavnik živoga 
Boga. Amen! Haleluja! On me obnovio. Plakao sam i smijao sam se. Kada sam se tek 
krstio u Duhu još sam uvijek povremeno predavao na sveučlištu u Bombaju. To je bio 
dio moje krinke da ostanem u Indiji kada su misionari bivali izbačeni iz zemlje. 
Jednom dok sam bio usred predavanja, pišući po ploči Bog je došao i obgrlio me. 
Samo sam se topio i govorio: 
“ Ne sada Gospodine! Gospodine, ne mogu se koncentrirati!” 
Bio sam toliko obuzet;  Bog me toliko ljubi. 
“Ali, usred sam predavanja!” 
“Baš me briga, jako te volim!” 
Haleluja! Mislio sam, 
“Moj Bog! Kakav li je samo ljubavnik moj Bog!” Nikada nisam znao da je on takav. 
Nikada nisam znao da  ima toliko ljubavi za mene da je se jednostavno zaletio u mene 
i obuhvatio me rukama kao kada bih ja obgrlio svoju suprugu dok je kuhala, 
“Nemoj pokvariti  jelo!” 
“Ali volim te!”, rekao sam. 
Moj Bog je upravo takav. Poznajete li ga kao takvoga? Hoćete li tražiti Boga da vas 
oporavi, da više ne budete okrnjeni i uskraćeni? Možete postati prepušteni ljubavnici 
živoga Boga. Uživajte u punom blagoslovu ovoga divnoga saveza. Haleluja! Amen. 
Jer kazano je u 3. stihu 3. poglavlja poslanice Filipljanima. Ovo je pravo obrezanje: 
 
Jer (pravo) obrezani smo mi koji uz poticaj Duha Božjega vršimo Bogoslužje i koji se 
ponosimo Kristom Isusom, a ne stavljamo svoga pouzdanja u tijelo, 
 
Sama riječ “obožavanje” znači, naravno, iskazivati ljubav do krajnosti. To je značenje 
te riječi. 
“Koji smo ekstravagantni ljubavnici uz poticaj Duha, i koji se ponosimo Kristom 
Isusom, a ne stavljamo svojega pouzdanja u tijelo.” 
Haleluja! Savez je za Boga ozbiljna stvar. Ne ulazite u savez ako ga ne kanite 
održavati. Pogledajmo sljedeće stihove: Hebrejima poslanica, 6. poglavlje od 4. stiha: 
 
Zbilja je nemoguće one koji su jedanput prosvijetljeni i koji su okusili nebeski dar, 
koji su postali dionici Duha Svetoga i koji su okusili dobru riječ Božju i čudesa 
budućeg 
svijeta, pa ipak otpali, opet obnoviti (za to) da se obrate, njih koji za svoj vlastiti 
račun razapinju Sina Božjega i javno ga izlažu ruglu. 
 
 Kad je rulja stajala pred Pilatom, on im je dao izbor. Rekao je: 
“Možete li prihvatiti Isusa kao kralja, ili ga možete razapeti.” 
Nije im bilo ponuđeno ništa između. Rekli su: 
“Ne želimo da On vlada nad nama.” 
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Tako su ga morali razapeti. U suštini, svi mi moramo napaviti isti izbor. Mi smo svi 
ili obožavatelji i ljubavnici Krista Isusa i štujemo ga kao Gospodina i kralja, ili ćemo 
ići na drugu stranu i razapeti ga jednostavno govoreći: 
“Ne želimo da ovaj čovjek vlada nad nama.” 
Kada se upotrebljava izraz “otpasti”, grčka riječ za to je “parapipto” a znači “poderati 
ugovor”. Svi u braku katkad imamo trenutke napetosti, siguran sam da znate o čemu 
govorim. Ali nismo zbog toga ozbiljno pomišljali razvrgnuti savez. Možete imati 
slom u vezi, možete imati privremeni oblak nad vašim zajedništvom ali ne biste 
nikada za ozbiljno kazali: 
“Ozbiljno ću poduzeti mjere da se izvučem iz ove stvari.” 
Ono o čemu govorimo nije samo privremeni oblak zbog neposlušnosti. Govorimo o 
činu u kojemu vi odlučujete razderati ugovor; razvrgnuti savez. A to je ono što ova 
grčka riječ predstavlja. Reći na primjer: 
“Bože, predomislio sam se, vraćam se svijetu da ljubim njega umjesto Tebe. To je 
ozbiljna i dobro proračunata odluka.” 
Neki to ljudi to učine, i možete raspravljati jesu li oni ponovno rođeni ili ne; osobno 
mogu teško pojmiti da nisu jer su kušali dobre stvari koje dolaze od Boga. 
Primili su Duha Svetoga, i ima još puno toga u svezi s njima što se ne bi dalo objasniti 
nekomu tko je nevjernik  Ali, bitno je da se vi i ja ni ne približavamo tome. Zato što je 
kazano da ako raskinete ugovor (a samo Bog zna kada je srce to uistinu učinilo) tada 
više nema načna za pokajanje. Vidio sam mnoge buntovne ljude. Rekli bi: 
“Bog me iznevjerio, gotovo je s nama. Ne želim više s Njim.” 
Rekao bih toj osobi: 
“U redu, evo ti komad papira pa napiši: 

“S Bogom i sa mnom je svršeno, raskidam ugovor.” 
Potom bih rekao: “Sada potpiši.” 
“Ne, ne želim.”, rekla bi ta osoba. 
 Još nisam upoznao osobu koja bi bila voljna potpisati otpusni list Bogu, ma što god 
oni rekli ili mislili u tom momentu. Ali neki ljudi to uistinu učine. Biblija kaže da ako 
to učinite da onda više nema pokajanja. Zato što ste sebi razapeli Božjega Sina. Kao 
da ste bili prisutni u onoj gomili pred Poncijem Pilatom, kažete: 
“Ne želim ga za kralja, nakon svega želim biti u rulji koja viče ‘razapnite Ga’”  
A ako to učinite, povratka nema. Vratimo se još jednom u poslanicu Hebrejima, ovaj 
put u 10. poglavlje. U predhodnim smo stihovima vidjeli milost i čudo zajedništva 
kojega nam Bog otvara kako bismo mogli ući ravno u najdublje Božje svetište kroz 
zastor Njegova tijela. 
Kao da Bog otvara svoje najdublje biće i kaže: 
“Uđi. Uđi sa svojim obrezanim srcem i upoznaj me, uđi ravno u najdublje dubine 
mojega bića. Ništa ti neće biti  zatajeno.” 
Ako vam Bog to učini a vi se kasnije predomislite, vi izazivate gnjev Božji. 
Pogledajmo 10. poglavlje. Čtat ćemo od 26.-31, zatim 31.,35,36 i 39.stih: 
 
Tko prekrši Mojsijev zakon, umire bez milosrđa “po sudu oslonjenu na dva ili tri 
svjedoka”. Koliko će goru- vi držite-zaslužiti  kaznu onaj koji pogazi Sina Božjega i 
bude smatrao nečistu “krv saveza” kojom je posvećen, i koji teško uvrijedi Duha 
milosti. Ta, poznajemo onoga koji je rekao: “Osveta je moja, ja ću uzvratiti!” I još: 
“Gospodin će suditi narodu svomu.” Strašno je upasti u ruke Boga živoga. 
 
Prema tome, ne gubite svoga pouzdanja! Njemu pripada velika nagrada. Ustrajnost 
vam je zbilja potrebna da vršenjem volje Božje postignete obećanje, 
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A mi ne pripadamo onima koji otpadaju da propadnu, nego onima koji vjeruju da 
spase dušu. 
 
Amen. Ovaj je savez s Bogom ozbiljan. Kada čvrsto prihvatite ova načela i unesete ih 
u brak možete li početi uviđati kako je Bogu nezamislivo, zato što ako se vjenčate, 
vaš vam je muž ili žena muž ili žena po savezu. O tome se govori u drugom poglavlju 
knjige proroka Malahije. I još je kazano da ako napustite vašu ženu koja vam je žena 
po savezu, postajete izdajnikom; počinili ste izdaju. Nema izlaza iz braka, postoji 
samo “put kroz”. Nema izlaza iz vašeg saveznog odnosa s Bogom pa čak i kada 
prolazite kroz teške i neobjašnjive okolnosti. Kažete: 
“U redu, u savezu sam s Bogom, izlaza nema, postoji samo put kroz njega.” 
Ista stvar primjenjuje se na braću, posebno na tim koji je zadužen za vodstvo- srce tog 
odnosa jest savez. Ako biste se željeli ovime više pozabaviti, možete pogledati kako 
je savez sklopljen između Davida i Jonatana bio savez braće koja žive u jedinstvu. U 
133. Psalmu, David kaže: “Gle kako je dobro i kako je milo ko braća zajedno 
živjeti.!” Vidite da je riječ dobro moralna riječ. Riječ milo, ili kako stoji u nekim 
prijevodima ugodno- ta riječ predstavlja osjećaje. Ne ostajete skupa jer se ugodno 
osjećate, već ostajete skupa jer nemate drugog izbora. Od vas se to moralno zahtijeva, 
moralno je to dobro, a zlo je ako se rastanete. Kada čvrsto prihvaćamo načela saveza, 
počinjemo shvaćati narav odnosa u koji nas je Bog uveo. I dok ne postoji savez osim 
braka, iz kojega u Bogu nema izlaza, ne kažem da ste vezani za cijeli život, nego ste 
vezani sve dok Bog zahtijeva da ostanete vezani za tu svrhu.  Ako Bog pozove ljude 
da rade skupa, oni ne mogu izaći iz toga sve dok ih Bog ne otpusti. Postoji samo “put 
kroz” i ako ga prihvatite dogodit će se veličanstvena stvar.  I hvala Bogu da kad se 
naša ljubav, naša prirodna ljubav malo stiša, da smo još uvjek skupa u savezu koji nas 
je doveo kroz uzburkane vode do nečeda puno veličanstvenijeg na drugoj strani. 
Amen? 
Molimo se. Posvetimo ovo Bogu. Otvorimo jednostavno srca i recimo: 
“Bože, pokazao si nam neke stvari. Zadivljeni smo i očarani. Osupnuti smo i 
zapanjeni  zbog naravi odnosa kojega želiš imati s nama. Mislili smo da je Isusova krv 
samo oprala naše grijehe i odstranila krivicu i da zbog nje nismo morali otići u pakao. 
Nismo imali pojma da nas želiš u samom Svome srcu. I da želiš biti intiman s nama.  
Nikada nismo shvaćali da trebamo biti ljubavnici u savezu i da ćeš nam otvoriti 
upravo Svetinju nad Svetinjama. Da će Isus razderati zastor svojim tijelom i napraviti 
svetu, posvećenu stazu za nas koja vodi ravno u srce i središte našega Boga. Bože, 
molim te da sada postanemo oni koje će posjedovati savez. Hvala Ti na ovom 
neravnpravnom savezu, hvala da mi tu ništa ne možemo učiniti osim da ga 
prihvatimo. Jedini odgovor  koji ti zahtijevaš od nas je da dođemo obrezana srca. 
Gospodine, čak i to je učinjeno za nas kroz milost krštenja. Samo želimo biti od tijela 
oslobođeni ljubavnici živoga Boga. Bože, to je moje srce, Ti ga znaš, dolazim ti 
potpuno obrezana srca, Gospodine, i moj je vapaj da budem vjeran ljubavnik živoga 
Boga sve dane svoga života . Gospodine, radi se o srcu, hvala ti što ti gledaš na srce a 
ne na izvanjski izgled. Hvala što si me oslobodio od zakona i što si mi dopustio da 
uđem u život ljubavi s Bogom po krvi jaganjca i po tom silnom križu. Zahvaljujemo 
ti, gospodine Isuse, slavimo te. Učini to stvarnošću za svakoga od nas, Gospodine. 
Oče, molim za svakoga koga je religija oštetila i koji nije slobodan da te jednostavno 
voli s prepuštenim osjećajima. Gospodine, ti ćeš doći i ispraviti to oštećenje. I 
osloboditi nas u našim osjećajima , u našoj samovrijednosti i u našem prepoznavanju 
sile kiža da si nas Ti učinio tako čistima i tako dostojnima da uđemo. Dopušteno nam 
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je, Kristovom krvlju stoga ti zahvaljujemo za taj krvlju natopljeni put, i prolazimo 
njime s velikom zahvalnošću, ali isto tako i s divljenjem i strahopoštovanjem. Bože, 
želimo ti reći da nećemo nikada ni pomisliti da raskinemo taj ugovor. Ne želimo se 
nikada povući, o Bože. Mi smo Tvoj savez, sinovi Tvojega saveza, tvoja savezna 
mladenka, za čitav život i čitavu vječnost; toliko smo Ti zahvalni.  Gospodine, ako je 
bilo ikakvog seksualnog zlostavljanja , molimo te, Gospodine, da nam oprostiš, nismo 
znali što činimo.  Ali, sada kada si nam to pokazao, užasnuti smo, Gospodine, da smo 
tako jeftino odbacili čistoću te prelijepe stvari. Gospodine, oprosti nam. Operi svojom 
moćnom krvlju posljedice našega grijeha. Duboko se kajemo, Gospodine. I sada te 
tražimo, Gospodine, da nas očistiš svojom krvlju tako da možemo doći pred tebe kao 
čiste i netaknute djevice, da te ljubimo potpuno vjernoga srca.” 
Dopustite Gospodinu da učini nešto za vas u ovom području gdje god da se nalazite. 
Ne pokazujte javne reakcije, već u svome srcu ispovijedite Bogu svoj grijeh iz ovoga 
područja. I zahtijevajte da Krv to očisti, da odsiječe i odstrani sve te ilegalne odnose s 
bilo kojom ženom ili bilo kojim muškarcem koji nisu vaši savezni supružnici. 
Bilo da se to dogodilo prije ili nakon što ste prošli kroz čin vjenčanja, recite: 
“Gospodine, jasna mi je pokvarenost ovoga i kajem se. Neka tvoja moćna krv sada 
opere taj grijeh i  njegove posljedice. Gospodine, prikaži me svojom krvlju čistog 
poput djevice kako bih ušao u život ljubavi s Bogom, a potom me očisti tjelesno u toj 
zakonitoj zajednici koju si mi dodijelio, da ljubim svoga supružnika u tjelesnoj 
stvarnosti.” 
To je samo jeka, samo obris duhovne stvarnosti. Ako još niste vjenčani, možete reći: 
“O Bože, sada mi je jasno da moram čuvati svoje djevičanstvo za taj jedan jedini 
istinski odnos. Ne dopusti da mi ni svijet, ni đavao, niti itko ukrade taj veliki i 
dragocjeni dar u Isusovo ime. Zahvaljujemo ti za čudo saveza. Zahvaljujemo ti i za 
silu križa koja potvrđuje taj savez u Kristovo ime.”  
Sve je ovo izgovoreno da bi donijelo silu križa vama, kako bi ovaj divni savez postao 
djelotvorna i živa stvarnost i u vašem životu. 
“Hvala ti Gospodine!” 
Budimo zahvalni Bogu za tako nevjerovatno i predivno spasenje. Zahvalimo mu. 
Proslavimo ga, ostanimo zadivljeni čudom ove prelijepa stvari.  
“Hvala ti Gospodine u Isusovo ime. Blagoslivljamo te, Gospodine, tako si velik, daješ 
nam otkrivenje. Zahvalni smo Ti za krv koja to čini djelotvornim, za Tvoj Duh koji 
donosi silu i milost u naše živote. Zahvaljujemo Ti, zahvaljujemo Ti, zahvaljujemo Ti 
u Isusovo moćno ime. Haleluja! Amen. Amen! 
 
 
 
 


